

2025「Pokémon GO Tour」盛會新北市登場 新北大會公園線上線下活動精彩可期

【新北市訊】今（114）年冬季最受矚目的「Pokémon GO Tour：合眾地區」盛會將於2月21日至23日以新北大會公園為主會場熱力登場，為來自世界各地的寶可夢訓練家帶來一場前所未有的冒險盛宴。

重磅消息！境界寶可夢「闇黑酋雷姆」與「焰白酋雷姆」將在《Pokémon GO》的傳說團體戰中迎來牠們的首次登場！活動期間，新北大會公園將化身為寶可夢訓練家的舞台，除了在真實世界中打造寶可夢棲息地以外，現場還精心安排多處拍照景點與限定周邊商品、美食市集等活動內容，更安排皮卡丘見面會和限量皮卡丘造型遮陽帽，讓訓練家們有機會近距離與寶可夢拍照互動，留下珍貴的回憶。

此外，冒險不會因為離開活動主會場、踏出新北大會公園就結束，本次活動也和捷運公司共同規劃特殊的活動限定寶可補給站點，只要打敗在新北市境內佔領活動限定寶可補給站的GO火箭隊手下就可以獲得包含12公里蛋在內的合眾地區主題獎勵！而新北市擁有豐富的自然景色、珍貴的人文歷史，為了讓各地遠道而來的訓練家們可以探索本市，新北市更規劃十條官方路線，訓練家們不妨藉此規劃相關遊程探索新北，完成路線獲得官方認證徽章；活動結束後訓練家們仍可繼續體驗官方路線，漫遊新北，繼續在新北市區享受探索的樂趣。

新北市市長侯友宜表示，為歡迎全球《Pokémon GO》訓練家蒞臨新北市，除了與美國Niantic公司攜手合作共同籌辦之外，本次活動整合本府眾多資源並與各界跨域合作，包含台北捷運公司、新北捷運公司、桃園大眾交通捷運公司，提供最便捷的交通服務和活動體驗，也集結本市旅宿業者推出許多優惠方案，帶領訓練家深入各處感受新北市的城市魅力。同時，也和中華電信、遠傳電信及台灣大哥大等電信業者共同規劃主會場內的電信訊號，以期提供民眾們良好的活動體驗。

更多《Pokémon GO Tour：合眾地區-New Taipei City》活動相關訊息，請關注活動官方網站、新北市觀光旅遊網或加入新北旅客Facebook粉絲專頁查詢。